

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Karin Straková

Vedoucí práce: RNDr. Sylva Rödlová, Ph.D

Název práce: Plastové nádoby a jeho zdravotní nezávadnost

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

RNDr. Sylva Rödlová, Ph.D, Ústav hygieny, 3. LF UK

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

3

Problematika plastů je vzhledem k jejich širokému použití značně aktuální, plastové nádoby a plastové výrobky přicházející do styku s potravinami představují díky svému rozšíření velký zdroj expozice. Práce představuje metodiku kontrol plastového nádobí a její standardní vyhodnocení v rámci hygienické služby. Výsledky práce se uplatňují při vykazování výsledků nařízených úředních kontrol.

- 2 **Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy...**

3

Autorka pracovala samostatně, zpracovávanou problematiku řeší v rámci své pracovní náplně, legislativu a praktické problémy, které kontroly doprovází, jí jsou tedy detailně známe, stejně jako praktická aplikace zmíněných postupů. V práci jsou tedy popsány autorce známé postupy. Použité literární zdroje (celkem 27) představují základní sestavu informací, které se problematiky týkají. Ze zahraničních pramenů jsou zmíněny s legislativou spojené zdroje.

- 3 **Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

2

Stanovení cíle práce je spíše širší a jeho naplnění by vyžadovalo také širší statistickou analýzu, případně srovnání s výsledky kontrol v evropském prostoru. Práce popisně charakterizuje výsledky odebraných vzorků v rámci kompetencí hygienické služby v průběhu 3 let. Získané údaje by mohly být podrobněji statisticky analyzovány, přičemž by byly získány hlubší poznatky, které by mohly být využity nejen pro lepší plánování dalších kontrol, ale i pro zlepšení obecných principů kontrol (např. místní rozdělení) a k praktickým závěrům. Práce ukazuje standardní nakládání se získanými daty na hygienických stanicích, zlepšení nakládání s nimi je spíše úkol pro organizační složky.

- 4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

2

Práce je po formální stránce zpracována přijatelně, přestože některé chyby jsou patrné – rozdělení teoretické a praktické části, popis metodické části apod. Jazyková a stylistická úroveň jsou na dobré úrovni s jistou možností vylepšení, grafická stránka i rozsah jsou pro účely bakalářské práce dostačující. Publikační norma byla dodržena.

**Body
celkem**

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jak hodnocení metodiku odběrů vzorků? Vidíte některé možnosti zlepšení či vážných nedostatků?

Je, případně jak často, při odběrech vzorků u prodejců nebo jinde potřeba součinnost jiných orgánů (např. policie)?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Práci doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce: ~~výborně~~ - velmi dobře — ~~dobře~~ — ~~nedostatečně~~

Velmi dobře

Datum:

31.8.2020

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka